

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010

RÁCALMÁS



CZOBOR IMRE polgármesterjelölt, FIDESZ-KDNP

Tisztelt Választópolgár! Kedves Rácalmásiak! Fiatalok!

Tiszta szívvel, őszintén, nyugodt lelkiismerettel kérem Önöket (benneteket) arra, hogy nagykorúvá nőtt településünkön is cselekedjünk együtt: hajtsuk végre közösen a 22 éve halogatott helyi rendszerváltást. Igen, itt az idő – nem jön el kétszer.

Emlékezzetek, tavasszal sikerült az ország érdekében elsőprő felhatalmazást nyernünk arra, hogy lehet másként, mert kell másként.

Rácalmás SEM gettó!

A kirakatpolitika ideje minden magyar településen véget ért. Rácalmást abba a kirakatba szerették volna bedréncsovezni, elárkosítani. Abba a lila ködbe. Hiába! Önök is tudják, hasztalanul, a nyilvánosság kizárásával, a döntések paravánok mögötti meghozatalával – hiába tették. Utcai, munkahelyi és feladó nélküli megfélemlítésekkel, üzengetésekkel – hiába szították a hangulatot.

A „hiába kártékonyak” ideje lejárt.

Polgármesterjelöltként, tapasztalt rendészeti és szolgáló személyként közös cselekvésre, kollektív ellenőrzésre, nyíltságra, Kulccsal való közös projektek megvalósítására szavaznak, ha engem választanak. És ha a csapatot választják. Igen, nyitott és pozitív polgárként vallom: velünk a Rácalmási rendszerváltásra szavaznak!

Ebben kérem támogatásukat! Személyesen vállalva felelősséget azért, hogy lehet jobban, jobbat alkotni.

Tisztelettel, a kéznyújtás személyességével!

KÉPVISELŐJELÖLTJEINK



Haluska János

Úgy gondolom, hogy a Fidesz képviselőjelöltjei egyértelmű háttérrel bírnak, nem árulunk zsákbamacskát, jelenlétünk az önkormányzatban Rácalmás előnyére válna. Világos, átlátható képviseletet ígérünk, és jó együttműködést remélünk a megválasztott képviselőkkel.

Megoldandó feladat van bőven. A városi rang elérése nem változtatja meg az itt lakókat. Joggal akarja a megszokott életét folytatni az őslakos, akit segíteni kell a feltételek megteremtésével, hogy a megtermelt terményeit helyben is eladhassa, és előbb-utóbb megjelennek a városias igények. A fejlesztéseket átlátható, törvényes módon, de egyértelműen a helyi vállalkozások, vállalkozók előnyben részesítésével kell megvalósítani.



Lantos Józsefné

A falusi turizmus fellendítése, megfizethető szálláshelyek kialakítása a kis pénzü emberek számára és bevonásával – elsőrendű feladat. Nagyon soknak elege van már a haveri körök egymás közt osztozkodó magatartásából. Kérem az Önök támogatását, szeretnék a falu lakosságával közvetlenebb kapcsolatba kerülni, valóban „képviselő” szeretnék lenni, aki az emberek valóságos problémájának megoldásában nyújt segítséget.

Nincs Ófalu és kastély környéke, mindenki adófizető állampolgár, lakjon bármelyik részen. A közös cél eléréséhez október 3-án számítok megtisztelő támogatásukra, szavazatukra.



Nagy Zoltán

Rácalmásnak saját ivóvízbázisa van. Be kell vonni az ivóvízellátásba, csökkentve ezzel is a szolgáltatás költségét. A frissen betelepültek előtt sem ismeretlen a pincékben megjelenő víz – az árkok alatt van, az árok nem megoldás. A Vízi-társulat rácalmási küldötteként szorgalmazom a Dunaujvárosi Vízi-társulat érdekeltségi területéhez tartozó, valaha működő vízfolyás rendbetételét. A természet ellen hadakozzon a bolond – én kihasználnám és használnám mindezt értékkeremtő módon.



Pálinkás István

„Senki sem lehet próféta saját hazájában!” – idézte barátom a mondást, amikor megtudta tőlem, hogy jelölt vagyok. Éppen nekem, akinek volt már 6 éve az USA-ban (hivatalosan!) és az iraki háborúban is járhattam a Magyar Honvédelmi minisztérium kizárólagos hozzájárulásával.



Lakossági Fórum

I. Simon László
országgyűlési
képviselónkkel és
Rácalmás város Fidesz-
KDNP jelöltjeivel
találkozhat és kérdezhet
2010. szeptember 17-én,
18 órakor a rácalmási
Művelődési Házban
(Szigetfő u.–Teleszky
kúria)

Számítunk Önökre!

Aztán az jutott eszembe, hogy van-e különbség az amerikai és a magyar földesúr között, a külföldi és a honi szegény között... Persze, azonnal tudtam azt is, nem vagyok próféta! Nem a próféciákról, hanem a mértéktelenségről, a pofátlanságról, a kapzsiságról szolt itt (is) minden? Úgyis kiderül, mert van még egy mondás: „Hazug embert előbb utolérik, mint a sánta kutyát.”

Igen, büszke vagyok a tapasztalataimra. Igen, itt építettem házat Rácalmáson. Igen, ez a házasság egy életre szól és nem arról, hogy jöttmentként kezeljenek. Hogy ne használják a tudásomat. És állandóan azon kapjam magam, hogy jövök-megyek. Ezt hívják kapcsolatrendszernek, egyébként!

Az új kormány által pedig arra is van lehetőség, hogy a közérdekű információk végre napvilágot lássanak – mindenről, ami miatt halálomig érdemes lesz vállalni ezt a rácalmási frigyét.

Önökért! Azokért, akik ha rám, ránk: RÁCALMÁS-ra szavaznak október 3-án.



Piros Lászlóné

A település életébe szeretnék változást, ezért jelöltetem magam a FIDESZ színeiben az őszi önkormányzati választásokra. Nem akarok asztal alatt, paravánok mögött szavazni, hogy az Önök szemébe meg mást mondjak. Rácalmási rendszerváltó szeretnék lenni, mint társaim. Szívesen segítenék a településen lakóknak abban, hogy az életük szebb és tartalmasabb legyen. Minden itt lakó munkához tudjon jutni, minden itt lakó európai szintű életet tudjon élni! Kivételesen! Az képviselőtestület munkájában pénzügyi ismereteimet kívánom hasznosítani!

Barátsággal várom az októberi jelölést!



Váczy Károly

Közigazgatásban jártasokon kívül kevesen tudják, hogy az „önkormányzat” mi magunk rácalmási lakosok vagyunk. Másképp fogalmazható meg az önkormányzati képviselők és a polgármester munkája. Így azt mondhatom, hogy az Önkormányzat – tehát mi – akkor végzünk

jó munkát, ha olyan jelölteket küldünk képviselni minket, akik kíváncsiak véleményünkre, folyamatosan tájékoztatnak bennünket és döntéseiket teljes nyíltsággal teszik.

Meghatározó számomra az, hogy a jelölt képviselő vállalja visszahívhatóságát, ha a választási programjától eltérő módon hozza a testületben döntéseit. Lehetőségeinket szerényen használtuk ki eddig. Az idegenforgalom több lehetőséget ad a termálkút megfúrásával, a Duna adta fejlesztési lehetőség sem jelentkezett idáig. Rácalmás lakosainak, vállalkozóinak a városban folyó projekteken biztosítunk nagyobb teret, a helyben termelt és feldolgozott terményeknek piacot. A helyi gazdaszövetkezet, a vállalkozók társulása jelentős beleszólást kapjon a helyi tennivalók döntésében és végrehajtásában. Ennek a két közösségnek kialakításában már közreműködöm.



**CZOBOR
IMRE**
RÁCALMÁS
POLGÁRMESTER-
JELÖLTJE

**L. SIMON
LÁSZLÓ**
ORSZÁGGYŰLÉSI
KÉPVISELŐ

**Tisztaság, nyíltság, őszinteség
– Rácalmás város lakóinak
szolgálatában**